
 

 

 

Résultat de vente CABINET D’AMATEUR du 20/05/14 

Hôtel des venets des Brotteaux - Lyon 

N° Ordre Désignation Prix Statut lot 

1-  BOUCHERON 2 800 € Adjugé 

5-  BOUCHERON Regroup lots , 3, 1, 2, 4 13 000 € Adjugé 

6-  Broche "double clip" en platine sertie de 
diamants de taille ancienne, brillant  

3 000 € Adjugé 

7-  Bracelet articulé en platine serti d'une ligne de 
saphirs calibrés en légère chu 

4 700 € Adjugé 

8-  Bague demi jonc en platine à décor ajouré serti 
d'une ligne de diamants de taill 

4 900 € Adjugé 

9-  Clip en platine et or gris ajouré serti de 
diamants de taille ancienne et rehaus 

1 200 € Adjugé 

10-  Exceptionnel sautoir en ALLIAGE d'or 14K et 
argent composé d'une alternance de s 

  Retiré 

11-  Bague en or jaune et argent sertie d'une perle 
probablement fine - non testée ép 

  Retiré 

12-  Bague "marguerite" en or jaune et gris sertie 
d'un diamant central de taille mod 

  Retiré 

13-  Alliance en or jaune sertie d'une demi ligne de 
diamants princesses. 

  Retiré 

14-  Bracelet articulé en or jaune, fermoir orné 
d'une pièce romaine. 

3 700 € Adjugé 

15-  Bracelet articulé en or jaune composé de six 
motifs en porcelaine ornés d'un por 

800 € Adjugé 

16-  Broche pendentif en or jaune ornée d'un camée 
sur agate figurant un profil de fe 

400 € Adjugé 

17-  Epingle à cravate composée d'un motif rond 
serti de diamants et saphirs. 

160 € Adjugé 

18-  Epingle à cravate en or jaune ornée d'une perle 
supposée fine - non testée - et  

  Retiré 

19-  Petite bourse en or jaune ornée du 
monogramme M. 

500 € Adjugé 



 

 

 

20-  Broche "étoile" en or jaune et argent sertie de 
diamants de taille ancienne et d 

500 € Adjugé 

21-  Pendentif "vinaigrette" en or jaune ciselé. En 
l'état. 

90 € Adjugé 

22-  Bracelet de trois rangs de perles de culture 
orné d'un beau fermoir de style gui 

3 800 € Adjugé 

23-  *Broche barette en or jaune ciselée ornée au 
centre d'un camée sur agate. 

220 € Adjugé 

24-  *Bracelet jonc en or rose appliqué d'un décor 
fleuri en argent serti de diamants 

800 € Adjugé 

25-  Bracelet jonc à ouverture articulé en or jaune 
ciselé et rehaussé de filets d'ém 

1 700 € Adjugé 

26-  Broche rosace en alliage d'or jaune 14k ornée 
d'un grenat cabochon dans un entou 

  Retiré 

27-  Broche en or jaune et émail noir sertie de 
diamants de taille ancienne. 

800 € Adjugé 

28-  Broche en or jaune et émail noir rehaussée de 
petites perles et d'un important d 

  Retiré 

29-  BOUCHERON  2 100 € Adjugé 

30-  BOUCHERON 1 300 € Adjugé 

31-  Collier en or jaune 14 K composé de quatre 
motifs carrés sertis de lapis lazuli. 

220 € Adjugé 

32-  Clip anneau en or jaune serti étoilé de petits 
diamants et rehaussé de quatre li 

600 € Adjugé 

33-  Bague ornée d'un cabochon de turquoise dans 
un entourage en or jaune torsadé for 

300 € Adjugé 

34-  Bracelet jonc en or jaune orné d'une tête de 
bélier ciselée sertie de brillants  

1 100 € Adjugé 

35-  Bracelet ruban articulé en platine composé de 
quatre motifs stylisés d'une boucl 

18 000 € Adjugé 

36-  Bague en platine et or gris sertie d'un beau 
rubis ovale dans un entourage de di 

5 900 € Adjugé 

37-  Bague en platine ornée d'un diamant solitaire 
de taille moderne. 

19 000 € Adjugé 



 

 

 

38-  Paire de grandes créoles trois ors.  280 € Adjugé 

39-  BULGARI 1 500 € Adjugé 

40-  CHAUMET 950 € Adjugé 

41-  Collier de trois rangs de perles de culture orné 
d'un beau fermoir en or jaune s 

2 300 € Adjugé 

42-  Bague "chevalière" en or jaune sertie d'une 
malachite entre deux lignes de brill 

200 € Adjugé 

43-  Paire de boutons de manchette en or jaune, 
motifs rectangulaires sur fond tressé 

240 € Adjugé 

44-  Bracelet en or jaune tressé figurant une 
ceinture. 

820 € Adjugé 

45-  Sautoir en or jaune 480 € Adjugé 

46-  Collier en or gris orné d'un motif serti de 5 
diamants de taille ancienne en chu 

1 500 € Adjugé 

47-  CARTIER 1 900 € Adjugé 

48-  CARTIER 1 800 € Adjugé 

49-  CARTIER 800 € Adjugé 

50-  BULGARI " B zéro 1"   Retiré 

51-  HERMES - PARIS 220 € Adjugé 

52-  Bague en platine et or gris ornée d'un diamant 
central de taille moderne dans un 

1 500 € Adjugé 

53-  Bague en or gris sertie d'un diamant central 
dans un double entourage de diamant 

2 600 € Adjugé 

54-  Bague en or gris ornée d'un rubis coussin 
épaulé de deux diamants triangles. 

  Retiré 

55-  Broche "bouquet de fleurs" en or gris sertie de 
diamants de taille brillant et d 

810 € Adjugé 

56-  Paire de pendants d'oreilles en or gris 
composés d'une barrette sertie de diaman 

1 900 € Adjugé 

57-  Collier articulé en or gris serti d'une chute de 
diamants de taille brillant. 

8 000 € Adjugé 

58-  Diamant de forme poire  "Natural fancy light 
yellow"  

  Retiré 



 

 

 

59-  Bague en or jaune et gris sertie d'une 
importante émeraude épaulée de diamants d 

  Retiré 

60-  Broche en or jaune formant un feuillage 
rehaussé de diamants de taille ancienne. 

1 300 € Adjugé 

61-  Paire de clips d'oreilles "boules" composés de 
deux volutes centrales serties de 

650 € Adjugé 

62-  HERMÈS "Sellier" 500 € Adjugé 

63-  Bague en or jaune sertie d'un diamant solitaire 
de taille moderne 

  Retiré 

64-  Pendentif en or gris sertie d'un important rubis 
"coeur"dans un entourage de dia 

  Retiré 

65-  Paire de pendants d'oreilles en or gris 
composés d'un motif ajouré serti de diam 

  Retiré 

66-  Paire de pendants d'oreilles en or gris 
composés d'une barette d'émail noir reha 

  Retiré 

67-  Paire de pendants d'oreilles en or gris 
composés d'une chute de petits diamants  

4 000 € Adjugé 

68-  Bague en or gris sertie d'un diamant de taille 
ancienne dans un bel entourage de 

  Retiré 

69-  Paire de longs pendants d'oreilles en or jaune à 
décor émailllé vert et jaune re 

  Retiré 

70-  Collier en or gris composé d'une chute de 
diamants de taille brillant retenant u 

  Retiré 

71-  CHAUMET 1 500 € Adjugé 

72-   CHANEL "J12 "   Retiré 

73-  Paire de pendants d'oreilles en or gris sertis de 
deux diamants de taille brilla 

  Retiré 

74-  Paire de pendants d'oreilles en or gris 
composés d'une chute de diamants de tail 

  Retiré 

75-  Paire de motifs d'oreilles "fleur" en or gris 
ornés d'un saphir jaune dans un en 

2 200 € Adjugé 

80-  -- Service à thé et café en argent uni à frises 
de godrons  

550 € Adjugé 

81-  -- Paire de saucières à plateau en argent 800 250 € Adjugé 



 

 

 

millièmes de style rocaille, à déc 

82-  -- PUIFORCAT 300 € Adjugé 

83-  -- Verseuse égoiste en argent uni  120 € Adjugé 

84-  -- Timbale tulipe en argent richement ciselé de 
bouquets fleuris et de guirlande 

160 € Adjugé 

85-  -- Timbale tulipe en argent ciselé de paniers 
fleuris 

160 € Adjugé 

86-  -- MODIFCATION AU CATALOGUE/ 350 € Adjugé 

87-  -- Navette à encens en argent sur piédouche à 
à décor de frises de feuilles d'ea 

100 € Adjugé 

88-  -- Paire de surtouts de table en argent et 
vermeil à décor chiffré et de guirlan 

480 € Adjugé 

89-  -- Paire de salerons de forme navette en argent 
et verreries bleues 

50 € Adjugé 

90-  -- Paire de petits salerons sur piédouche en 
argent et vermeil 

60 € Adjugé 

91-  -- Tabatière rectangulaire en argent ornée de 
fleurs et d'une étoile de David 

60 € Adjugé 

92-  -- Boîte ovale en argent à décor ciselé d'un 
carquois, d'une corbeille et de gur 

60 € Adjugé 

93-  -- Boîte à tabac en argent    Retiré 

94-  -- Boîte ovale en argent  130 € Adjugé 

95-   -- Vase soliflore en argent à décor de 
guirlandes de dleurs rehaussées de noeu 

90 € Adjugé 

96-  -- Service à thé et café en argent comprenant 
un samovar , une theière, une cafe 

2 000 € Adjugé 

97-  -- GALLIA 260 € Adjugé 

98-  -- ARMAN (1928-2005), pour CHRISTOFLE 300 € Adjugé 

99-   -- Suite de trois plats en argent à modèle filets 
et armorié 

1 800 € Adjugé 

100-  -- CARDEILHAC 400 € Adjugé 

101-  -- Service à thé en argent ciselé comprenant 
théière, sucrier et pot à lait 

400 € Adjugé 



 

 

 

102-  -- Saleron en argent (810 millième) à décor 
émaillé de feuillages et et raisins 

  Retiré 

103-  -- Coupe sur pied en métal argenté sur pieds 
de style rocaille 

  Retiré 

104-  -- Soupière en argent de style rocaille 380 € Adjugé 

105-  -- Plat à poisson en argent octogonale 330 € Adjugé 

106-  -- Bouillon couvert en argent ciselé de 
feuillages  

450 € Adjugé 

107-  -- Verseuse en argent 60 € Adjugé 

108-  -- MODIFCATION AU CATALOGUE/ 250 € Adjugé 

109-  -- Plat rond en argent à bordure contournée et 
feuillagée ornée d'un chiffre 

230 € Adjugé 

110-  -- Saucière en argent à décor de têtes de 
béliers et de guirlandes retenues par  

220 € Adjugé 

111-  -- Plat rond en argent  230 € Adjugé 

112-  -- Deux saupoudroirs en argent de style Louis 
XVI 

150 € Adjugé 

113-  -- Plat en argent chantourné de style rocaille 320 € Adjugé 

114-  -- Emile PUIFORCAT 7 200 € Adjugé 

115-  -- Confiturier en cristal et argent reposant sur 
une base carrée à quatre pieds  

  Retiré 

116-  -- Flacon en cristal faceté et taillé à décor de 
motifs floraux 

60 € Adjugé 

117-  -- Moutardier en cristal taillé à monture en 
argent ciselé de frises de feuilles 

80 € Adjugé 

118-  -- Vierge à l'Enfant sur son trône de Gloire en 
argent serti de cabochons de pie 

150 € Adjugé 

119-  -- Boîte à pilules en argent 20 € Adjugé 

120-  -- Suite de quatre salerons ovales en argent 
800 millièmes 

120 € Adjugé 

121-  -- Carnet de bal en argent, un plat à décor en 
médaillon ovale ciselé d'un enfan 

90 € Adjugé 

122-  -- Corbeille ajourée sur piédouche en argent 150 € Adjugé 



 

 

 

ciselé et ajouré 

123-  -- Lot de quatre timbales en argent 130 € Adjugé 

124-  -- Paire de ciseaux  90 € Adjugé 

125-  -- Cuillère à entremet en argent à l'effigie de 
Napoléon  

100 € Adjugé 

126-  -- Suite de six cuillères à café en vermeil à 
décor de damiers et d'un médaillon 

100 € Adjugé 

127-  -- Suite de six cuillères à café en vermeil 80 € Adjugé 

127-B -- Suite de dix petites cuillères en argent à 
décor feuillagé 

  Retiré 

128-  -- Suite de trois couverts et une fourchette en 
argent  

  Retiré 

129-  -- Couvert en argent 40 € Adjugé 

130-  -- Louche en argent chiffrée SA 60 € Adjugé 

131-  -- Service à bonbons en vermeil à décor 
richement ciselé de fleurettes 

  Retiré 

132-  -- Suite de onze grands couteaux et douze 
petits couteaux  

70 € Adjugé 

133-  -- Suite de onze petits couteaux  30 € Adjugé 

134-  -- Suite de six couverts en argent de style 
Rocaille 

300 € Adjugé 

135-  -- CHRISTOFLE 70 € Adjugé 

136-  -- MODIFICATION AU CATALOGUE/ 60 € Adjugé 

137-  -- Couvert de service à poisson en argent  60 € Adjugé 

138-  -- Lot d'objets en argent divers comprenant : 150 € Adjugé 

139-  -- Ensemble d'objets en argent comprenant : 80 € Adjugé 

140-  -- Lot de deux bracelets à motifs orientaux, 
l'un en argent (poids : 125 gr) et  

80 € Adjugé 

141-   -- Tastevin en argent à appui pouce 50 € Adjugé 

142-  -- Couvert en argent   Retiré 

143-  -- Lot de trois ronds de serviette 120 € Adjugé 



 

 

 

143-B -- Lot de trois flacons en cristal dont deux avec 
des montures en argent 

  Retiré 

143-T -- Couvert à salade  30 € Adjugé 

144-  -- MOUTON D'OR 750 € Adjugé 

145-  -- Collier en or jaune serti de 9 pièces en or 
dont : 

1 250 € Adjugé 

146-  -- Lot de deux médailles des JO d'Albertville de 
1992, une en or jaune (17 gr) e 

360 € Adjugé 

147-  -- Vitrine murale comprenant 17 monnaies 
anciennes diverses 

130 € Adjugé 

148-  -- Pendulette de table en laiton doré à décor 
ciselé de dauphins et cornes fleur 

150 € Adjugé 

149-  -- Pendulette de table en argent richement 
ciselé et rehaussé de pierreries 

350 € Adjugé 

150-  -- Pendulette de table en bronze doré rehaussé 
d'un décor appliqué et émaillé po 

  Retiré 

151-  -- Deux montres de gousset en argent dont 
l'une au revers décoré d'un chasseur e 

  Retiré 

152-  -- OMEGA 60 € Adjugé 

153-  -- Montre de gousset en or jaune à décor d'un 
cheval au galop 

300 € Adjugé 

154-  -- Montre de col en or jaune à décor émaillé 
d'une jeune femme 

220 € Adjugé 

155-  -- Pendule d'officier en laiton à double cadran 
faisant chronomètre et réveil 

250 € Adjugé 

156-  -- Important mécanisme d'horlogerie   Retiré 

157-  -- Nécessaire en jaspe sanguin  600 € Adjugé 

158-  -- Nécessaire à couture en porcelaine pouvant 
former lunette à décor de scènes g 

1 600 € Adjugé 

159-  -- Etui de manucure émaillée verte à décor en 
réserve de bouquets fleuris 

100 € Adjugé 

160-  -- Nécessaire à manucure    Retiré 

161-  -- Boîte en bois noirci rehaussée de laiton avec   Retiré 



 

 

 

un cartouche gravé "Yvonne" sur 

162-  -- Ciseaux aux deux ors richement ciselés 
d'une gurilande et fleurs 

120 € Adjugé 

163-  -- Etui à aiguilles en or richement ciselé   Retiré 

164-  -- IRAN 380 € Adjugé 

165-  -- Flacon à sels en cristal taillé   Retiré 

166-  -- Flacon à sels en métal argenté   Retiré 

167-  -- Cachet en agathe    Retiré 

168-  -- MODIFICATION AU CATALOGUE/   Retiré 

169-  -- Cachet en métal argenté sigillaire 100 € Adjugé 

170-  -- Cachet  150 € Adjugé 

171-  -- Ecole française du XIXème siècle, dans le 
goût du XVIIIème 

70 € Adjugé 

172-  -- Ecole allemande du XVIIIème siècle 150 € Adjugé 

173-  -- Ecole romantique du XIXème siècle 70 € Adjugé 

174-  -- Boîte en écaille incrustée de filets aux deux 
or  

  Retiré 

175-  -- Ecole française du XIXème siècle 90 € Adjugé 

176-  -- Ecole française du XVIIème siècle 600 € Adjugé 

177-  -- Ecole française de la fin du XVIIIème siècle 130 € Adjugé 

178-  -- Ecole française du XIXème siècle 220 € Adjugé 

179-  -- Ecole française du XIXème siècle 90 € Adjugé 

180-  -- Ecole française du XIXème siècle 110 € Adjugé 

181-  -- Ecole française du XIXème siècle 90 € Adjugé 

182-  -- Ecole française de la fin du XVIII7me siècle 120 € Adjugé 

183-  -- Ecole française du XIXème siècle 180 € Adjugé 

184-  -- Portraits de dames de qualité 80 € Adjugé 

185-  -- Ecole française du XIXème siècle   Retiré 

186-  -- Portrait d'homme 100 € Adjugé 



 

 

 

187-  -- Portrait de jeune femme en pelisse 150 € Adjugé 

188-  -- Saint Antoine de Padoue portant l'Enfant 
Jésus sur un livre 

400 € Adjugé 

189-  -- Le Marchand hollandais 1 350 € Adjugé 

190-  -- Religieuse tenant dans sa main gauche un 
livre esurmonté d'un gâteau et à ses 

1 000 € Adjugé 

191-  -- Petite boîte à épices à couvercle bombé 
gainé de cuir travaillé au repoussé 

800 € Adjugé 

192-  -- Dent de narval 5 800 € Adjugé 

193-  -- Dent de narval 5 600 € Adjugé 

194-  -- Dent de narval 2 300 € Adjugé 

195-  -- Défense de mammouth 550 € Adjugé 

196-  -- Vierge en bois et Saint Roch    Retiré 

197-  -- Sujet en bois sculpté polychrome 
représentant un soldat romain flagellant 

90 € Adjugé 

198-  -- Important Christ en ivoire finement sculpté 280 € Adjugé 

199-  -- Deux apôtres   Retiré 

200-  -- Christ en ivoire 220 € Adjugé 

201-  -- Ecole allemande du XVIIIème siècle 300 € Adjugé 

202-  -- Ecole française du XVIIème siècle 1 350 € Adjugé 

203-  -- Christ en argent 300 € Adjugé 

204-  -- Icône des grandes fêtes de l'orthodoxie   Retiré 

205-  -- Monstrance à décor rayonnant, en bronze 
doré et émaux limousin 

  Retiré 

206-  -- CHRIST 80 € Adjugé 

207-  -- Bénitier d'alcôve en étain et cuivre formant 
tryptique 

  Retiré 

207-B -- Moule à hostie rectangulaire en fonte de fer   Retiré 

208-  -- Memento mori en ivoire 70 € Adjugé 

209-  -- Memento mori en ivoire  90 € Adjugé 



 

 

 

210-  -- Mortier et son pilon en bronze à patine brune 
à six registres dont certains r 

350 € Adjugé 

211-  -- Mortier du Puy en bronze à patine brune à 
six registres  

  Retiré 

212-  -- Clocheton en bois sculpté polychrome à trois 
timbres 

500 € Adjugé 

213-  -- Cloche en airin 250 € Adjugé 

214-  -- Coq de clocher en tôle de fer travaillé en 
ronde bosse 

300 € Adjugé 

214-B -- Rouet en bois noirci tourné à décor en ivoire 
et os 

100 € Adjugé 

215-  -- JACQUES GRASSET DE SAINT SAUVEUR 
d’après 

80 € Adjugé 

216-  -- Ensemble de dix gravures de mode 
réhaussées 

200 € Adjugé 

217-  -- Bel ensemble de 12 clés anciennes 220 € Adjugé 

218-  -- Fourchette à tois dents en vermeil   Retiré 

219-  -- Coffret à lettre gainé cuir sur âme de bois à 
décor clouté de frise et motifs 

300 € Adjugé 

220-  -- Pipe en écume de mer à décor de grouse 30 € Adjugé 

221-  --Tête de pipe en écume de mer à l'effigie de 
Guillaume II d'Allemagne en souven 

30 € Adjugé 

222-  -- Un étui et une boîte sculptée en noix de 
corozzo 

210 € Adjugé 

223-  -- Pipe écume de mer à l'effigie d'un homme 
barbu 

80 € Adjugé 

224-  -- ZINO DAVIDOFF 30 € Adjugé 

225-  -- LUDO 57   Retiré 

226-  -- Canne pommeau en argent orné d'une griffe 
de tigre, 

100 € Adjugé 

227-  -- Ensemble de deux lorgnons en or jaune   Retiré 

228-  -- Lorgnon dépliant en or jaune 90 € Adjugé 

229-  -- Micromosaïque ovale représentant la Place 280 € Adjugé 



 

 

 

St Pierre de Rome  

230-  -- Trois verres à pied à décor a ritorti 220 € Adjugé 

231-  -- Deux pots à tabac en faïence à décor en bleu 
avec les inscriptions "Tabac Bou 

350 € Adjugé 

232-  -- Lot de quatre écussons armoriés en tissu 
brodé 

200 € Adjugé 

233-  -- Suite de huit vitraux : 350 € Adjugé 

234-  -- Boîte en vermeil émaillé de bandes rayées 
bleues et d'un médaillon central à  

80 € Adjugé 

235-  -- Petit coffret gainé en cuir gaufré à pentures 
en laiton ciselé 

1 050 € Adjugé 

236-  -- Lot de deux cadrans solaires de type Bloud 100 € Adjugé 

237-  -- GUIBOUT à Paris   Retiré 

238-  -- Niveau  de géomètre en laiton   Retiré 

239-  -- Lunette télscopide de table en laiton   Retiré 

240-  -- VIENNE 400 € Adjugé 

241-  -- VIENNE 150 € Adjugé 

242-  -- VIENNE 100 € Adjugé 

243-  -- VIENNE 100 € Adjugé 

244-  -- Coupe en laiton émaillée à décor polychrome  120 € Adjugé 

245-  -- Oeuf en porcelaine peint à décor en réserve 
de bouquets de fleurs 

100 € Adjugé 

246-  -- Oeuf en porcelaine peint à décor en réserve 
de bouquets de fleurs 

50 € Adjugé 

247-  -- Parure asiatique en argent peinte à 
l'imitation de l'aile de papillon composé 

310 € Adjugé 

248-  -- Eventail   Retiré 

249-  -- Ensemble d'éventails dont certains en 
plumes d'autruche 

  Retiré 

250-  -- Important lot d'affichettes de 
représentations d'illusionistes et prestidigit 

1 700 € Adjugé 



 

 

 

251-  -- Lot de trois aiguières en verre teinté vert 100 € Adjugé 

252-  -- Paire de petits vases balustre en porcelaine 
à fond vert jaspé 

60 € Adjugé 

253-  -- Presse à canard en acier   Retiré 

254-  -- Garniture de bureau en bronze richement 
décoré d'émaux cloisonnés comprenant  

150 € Adjugé 

255-  -- Coupe-papier en nacre   Retiré 

256-  -- Butée de porte en bronze patiné à tête de 
lion 

  Retiré 

257-  --  Lot de 19 camées et intailles d'après 
l'antique, dont Léda et Hermaph 

220 € Adjugé 

258-  -- Petit coffret en cuir à pentures de laiton 1 650 € Adjugé 

259-  -- Petit coffret bombé en fer forgé à système 600 € Adjugé 

260-  -- FRATELLI CROSIO   Retiré 

 

 


